

Слово

1 июня 2018 г. ПЯТНИЦА № 95 (12298)

Газета издается с 4 июля 1920 года

16+

Цена 10 руб.

УРОВЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ НЕДОСТАТОЧНЫЙ

Министр образования и науки Северной Осетии Ирина Азимова считает, что в республике недопустимо низкий уровень образования, так как сегодня школьной подготовки выпускникам недостаточно для успешного прохождения ЕГЭ, из-за чего дети обращаются к репетиторам. Об этом она заявила на пресс-конференции журналистам в прямом эфире телеканала "Осетия-Ирыстон".

"Я надеюсь, вы с пониманием отнесетесь, если я не буду давать оценку качеству образования по пятибалльной шкале, ограничусь оценкой "низко". Низкий уровень качества образования, я бы даже сказала - не допустимо низкий", - ответила она на просьбу журналистов оценить уровень образования в школах республики.

Журналистов также интересовало, какие меры предпринимаются для повышения качества образования.

Азимова ответила, что республика вошла в государственную федеральную программу развития образования. В этой программе есть мероприятие по поддержке школ с низкими результатами ЕГЭ. По словам министра образования, в этом году будут реализация и субсидирование этой программы.

"Мы выделили школы по результатам ЕГЭ последних лет, которые показывают стабильно низкий результат. С этими школами с первого сентября мы будем работать по повышению качества образования", - сказала она.

Подчеркнув, что в саму программу мероприятия входят и повышение квалификации учителей, проведение дистанционных курсов и другие мероприятия, которые будут способствовать повышению и улучшению знаний школьников.

"Есть большие вопросы к системе повышения квалификации, мы над этим работаем, потому что прекрасно понимаем, что учитель тоже нуждается в помощи. Зачастую это и не вина учителя, хотя понятно, что каждый из нас должен активно заниматься самообразованием. Но тем не менее никто не отменял Институт повышения квалификации, поэтому эту систему подготовки, переподготовки квалификации учителей мы тоже совершенствуем и работаем над ней", - сказала Азимова.



НАЙТИ ШКОЛУ

Азимова сообщила, что для детей с аутистическим спектром развития до конца года найдут школу, где будут организованы ресурсные классы.

Необходимость таких классов была озвучена родителями особенных детей, которые обратились к журналистам за помощью. Месяц назад в редакции газеты "Слово" состоялась пресс-конференция. Тогда стало известно, что во Владикавказе в течение трех последних лет такие классы успешно работали на базе первой школы.

В школу принимали детей с расстройством аутистического спектра, которые учились в классе вместе с обычными учениками. Каждого особенного ребенка сопровождал тьютор - специально обученный наставник. И результат был, но в этом году родителям объявили, что набора в первый класс не будет даже для обычных детей. Школу готовят под другой проект - расширяющуюся Аланскую гимназию.

В прямом эфире телеканала "Осетия-Ирыстон" на пресс-конференции журналистов с министром образования и науки Ириной Азимовой журналист газеты "Слово" задала вопрос: "Как дальше будет развиваться проект и какая судьба ждет детей?"

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2

ТРИ ОТКРОЮТ, ДВА - ПОД ВОПРОСОМ

Только три оздоровительных летних лагеря в канун лета полностью готовы к приему детей. Это "Тамиск", "Металлург" и "Звездочка", еще два - турбаза "Дзинага" и пансионат "Урсдон" - могут вообще не открыться из-за несоблюдения пожарной безопасности.

"На сегодняшний день в достаточно высокой степени готовности находятся лагерь "Металлург", "Звездочка" и реабилитационный центр "Тамиск", - сказал министр труда и социального развития Игорь Кесаев, зачитывая доклад по летнему отдыху детей в лагерях, во время заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Северной Осетии.

В докладе Кесаева прозвучало, что у контролирующих органов вопросы по готовности ко многим местам летнего отдыха детей.

"У нас есть достаточно оснований говорить, что санаторий "Тамиск" (взрослый) и "Комарт" успеют своевременно устранить те недостатки, которые были отмечены. По пансионату "Урсдон" и турбазе

"Дзинага" пока не могу сказать, насколько их шансы велики в участии летнего периода отдыха. Выявлены достаточно серьезные недостатки", - добавил Кесаев.

В свою очередь Председатель Парламента республики Алексей Мачнев возмутился фактом неготовности лагерей в канун летнего отдыха: "Мы слышим одно и то же из года в год".

Кесаев ответил, что на начало года ведомство не в силах определить, кто будет участвовать в организации летнего отдыха.

"Лагеря могут оценить свои возможности, в том числе финансовые, ближе к весне", - уточнил он.

В свою очередь заместитель начальника управления МЧС по республике Павел Джанаев уточ-

нил, что деревянные корпуса в "Дзинаге" необработаны специальным раствором.

"Проблемные вопросы, к сожалению, в турбазе "Дзинага". Там деревянные необработанные корпуса, которым уже больше сорока лет. Их должны были обработать изнутри, но проблема в том, что на деревянные конструкции нанесено лакокрасочное покрытие, и чтобы произвести обработку, необходимо его снимать, либо использовать огнезащитные лаки, они в стоимости значительно выше", - отметил он.

Руководитель республики поручил Игорю Кесаеву на совещание Правительства принести список лагерей, окончательно готовых принять детей, и тех, кто в него не попал.

НИКАКОГО АЛКОГОЛЯ

Глава Северной Осетии Вячеслав Битаров поручил Министерству образования и науки республики принять меры, чтобы исключить алкоголь на выпускных вечерах.

"Категорически потребуйте от руководителей образовательных учреждений, чтобы алкоголь вообще не присутствовал на столах", - сказал он, обращаясь к министру образования республики Ирине Азимовой на заседании координационного совещания по обеспечению правопорядка в регионе.

Вопрос обеспечения безопасности на выпускных мероприятиях стал первым в повестке совещания.

"Если не будет алкоголя, то и со стороны органов правопорядка проблем не будет, а если он все-таки будет, то будут и проблемы", - продолжил Битаров.

Руководитель республики также обратился к главам районов, чтобы они подключились и также взяли под личный контроль безопасность проведения выпускных вечеров.

"Пусть представители муниципалитетов также присутствуют на выпускных и контролируют", - поручил он.

Как было озвучено министром образования, всего по республике пройдет 113 вечеров, в которых примут участие семь тысяч человек, в том числе сами выпускники, родители и преподаватели.

ДИАНА ДЖИОЕВА

В СОГУ ВЫЯВИЛИ МАСТЕРОВ СРЕДИ СТУДЕНТОВ

Церемония награждения победителей Открытого отборочного чемпионата профессионального мастерства WorldSkills состоится сегодня в 11:00 в конференц-зале Научной библиотеки СОГУ.

В течение трех дней молодые профессионалы демонстрировали свои навыки по трем компетенциям: веб-дизайн и разработка, технология моды, программные решения для бизнеса. Победители отправятся на финал национального межвузовского чемпионата.

Вузовские соревнования по профессиональному мастерству - это новая чемпионатная ветка WorldSkills, поэтому для студентов это будет только второй подобный опыт. Участие в таких соревнованиях даст возможность студентам вузов Северного Кавказа оценить свой уровень подготовки и шансы на трудоустройство после завершения учебы.

СОГУ присоединился к движению WorldSkills Russia в прошлом году. Генеральный директор Союза "Молодые профессио-

налы (WorldSkills Russia)" Роберт Уразов и ректор СОГУ Алан Огоев подписали соглашение о сотрудничестве. Документ подразумевает организацию совместных мероприятий в рамках WorldSkills Russia. СОГУ первым на Северном Кавказе провел вузовский чемпионат WorldSkills. Университет стал соорганизатором регионального чемпионата "Молодые профессионалы" и чемпионата JuniorSkills по компетенции "Мобильная робототехника".

Напомним, WorldSkills (в России - "Молодые профессионалы") - международное некоммерческое движение, направленное на повышение престижа рабочих профессий, статуса и стандартов профессиональной подготовки как в отдельной стране, так и во всем мире.

ДИАНА КАИРОВА

УРОВЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ НЕДОСТАТОЧНЫЙ

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 1

Отвечая на вопрос, Азимова заявила: "Мы точно найдем площадку, мы точно перенесем ресурсный класс, мы точно обеспечим этим детей классы, и другим, которые подрастают, будем создавать эти площадки, потому что мы должны их создавать и собирать этих детей не в одной школе".

Министр рассказала, что она встречалась и обсуждала этот вопрос с заведующей кафедрой инклюзивного образования СОГУ Аленой Рамоновой, по инициативе и при активном участии которой и создались классы с инклюзивным обучением в первой школе. По словам Азимовой, была идея завести этих детей в классы Аланской гимназии, но потом отказались от этой идеи, так как в гимназии обучение ведется на осетинском языке, а это будет дополнительным стрессом для детей с нарушением аутистического спектра, ведь они не будут понимать речь.

"Мы обсуждали, в какую школу можно перенести этот ресурсный класс", - сказала она, отмечая, что "очень хорошие наработки у этого класса".

Азимова подчеркнула, что тем детям, которые сейчас обучаются, ничего не мешает продолжить свое обучение со сверстниками

на базе первой школы, а тем, которые должны пойти в первый класс, подыскивается площадка.

"Сейчас мы ищем площадку для этих детей, Алена Рамонова предложила 39-ю школу. В принципе, ни со стороны Управления образования, ни со стороны школы не было никаких возражений. Но когда стали конкретно обсуждать, в каких помещениях будут размещены дети, то оказалось, что это какой-то блок, где помещения не очень теплые, и в холодное время года детям там будет не комфортно. Мы не можем перемещать в плохие условия детей. Сейчас обсуждается - на базу какой школы лучше их перевести", - сказала Азимова.

Министр считает, что особенных детей нужно распределять по разным школам, чтобы они "не варились в своей какой-то узкой среде", а адаптировались среди остальных детей.

"Этим детям нужна помощь их сверстников, они должны видеть социум, где немножко по-другому развиваются дети, тем самым они будут подтягиваться. На самом деле у наших коллег есть положительные результаты, очень надеюсь, что эта работа будет давать еще больше результатов", - сказала она.

ФАТИМА ЦОРАЕВА

ПОСОБИЕ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ УВЕЛИЧАТ

Пособие на ребенка в возрасте от полутора до трех лет поднимут до конца 2018 года. Сейчас оно составляет 50 рублей в месяц.



О планах изменить сумму выплаты рассказал министр труда и соцзащиты Максим Топилин.

"У нас есть поручение разобраться с пособием в размере 50 рублей", - сообщил он "Известиям".

Кроме того, сейчас данные выплаты лежат на работодателях, от которых роженицы ушли в декрет, и увеличение пособия хотя бы до 10 тысяч рублей станет серьезным ударом по бизнесу.

Эксперты считают, что выплаты должно взять на себя государство и что их сумма должна определяться финансовым состоянием семьи.

Ранее премьер-министр России Дмитрий Медведев заявил, что пособия для находящихся в отпуске по уходу за ребенком от полутора до трех лет необходимо пересмотреть.

СОБ. ИНФ.

ЗА ИЗБИЕНИЕ ДЕВУШКИ

Наряд Росгвардии задержал на месте происшествия ранее неоднократно судимого жителя Владикавказа, который нанес побои девушке.

В пункте приемов ставок на спорт в ходе возникшей ссоры с оператором-кассиром молодой человек нанес ей удар ногой в живот, после чего девушка нажала кнопку тревожной сигнализации.

Прибывший за минуту на место происшествия экипаж вневедомственной охраны Росгвардии в составе прапорщика полиции Мурата Мередова, сержанта полиции Акмала

Рахманова и старшего сержанта полиции Касполата Моргоева задержал правонарушителя. Им оказался ранее многократно судимый по различным уголовным статьям 31-летний гражданин Владикавказа. Для дальнейшего разбирательства росгвардейцы передали его сотрудникам полиции.

В данный момент решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

ПРЕСС-СЛУЖБА УПРАВЛЕНИЯ РОСГВАРДИИ ПО РСО-А

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА.

Выписывайте газету "Слово" и вместе с ней в течение недели получайте приложения: "Спорт Иристана", "В час досуга", БУМ. Подписка на газету "Слово" принимается во всех почтовых отделениях РСО-А, киосках "Пресса сегодня".

МЫ ПОДПИСЫВАЕМСЯ ПОД КАЖДЫМ СЛОВОМ

Подписная цена на газету - 621 руб. 30 коп. Для льготных категорий граждан - 518 руб. 64 коп. Наш индекс 53900.

БИБИЛОВ: “ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ БУДЕТ ПРИЗНАВАТЬСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ ЕВРОПЕЙСКИМИ ГОСУДАРСТВАМИ”

Южная Осетия приступила к работе над межгосударственными договорами и соглашением о дипломатическом сотрудничестве с Сирийской Арабской Республикой. В начале недели оба государства заявили о взаимном признании.

“После взаимного признания мы должны подписать межгосударственные договоры и соглашение о дипломатическом сотрудничестве. Работа идет”, - заявил газете “Слово” Президент Южной Осетии Анатолий Бибилов.

По его словам, следующим этапом станет открытие дипмиссии Южной Осетии в Сирийской Арабской Республике и, соответственно, дипмиссии Сирии в Республике Южная Осетия. Как добавил Бибилов, начнутся также обсуждения по кандидатуре представителя Южной Осетии в Сирии.

“Мы сейчас не готовы озвучивать фамилии, смысла в этом нет, но работа в этом направлении уже идет. Кандидатура будет обсуждаться. Для нас сейчас самое главное подготовить, согласовать межгосударственные договоры с нашими сирийскими коллегами и готовиться к подписанию. Это будут уже полноценные взаимоотношения между двумя республиками”, - сказал он.

Между тем Бибилов подчеркнул, что признание Сирийской Арабской Республикой Южной Осетии было для него ожидаемым шагом, однако, распространение информации об этом сдерживалось до тех пор, пока решение не будет оформлено документально, так как со стороны Грузии предпринима-



ются постоянные попытки противостоять процессу признания молодого независимого государства.

“Работа шла довольно длительное время и велись переговоры, но все это происходило на фоне понимания того, что любое наше действие отслеживается, скажем так, партнерами со стороны Грузии. Они все делают для того, чтобы блокировать этот процесс. Поэтому, несмотря на то, что переговоры шли давно, мы дождалась, когда информация станет явной, понятной и четко сформулированной, и уже тогда объявили об этом. Реакция от Республики Грузия соответственно поступи-

ла такая, какую мы ожидали”. (После признания, Грузия заявила о разрыве дипотношений с Сирийской Арабской Республикой.)

Президент Южной Осетии также уверенно заявил о том, что необратимый процесс признания республики другими государствами будет продолжаться.

“Я уже говорил, говорю и буду говорить, что необратимые процессы по признанию, которые начались в 2008-м году, будут продолжаться. Южная Осетия будет признаваться и другими государствами, в том числе и европейскими. Я думаю, что реалии, которые

сложились в Закавказье, уже ясно и четко понятны нашим партнерам и в Европе, и в Азии, и на Востоке”.

По словам Бибилова, в настоящее время прорабатываются вопросы возможной гуманитарной помощи Сирии со стороны Южной Осетии.

“Мы прорабатываем эти вопросы через наших российских коллег, чтобы они помогли с доставкой той помощи, которую мы хотим оказать Сирии”, - сказал он.

В ночь на 8 августа 2008 года вооруженные силы Грузии атаковали Южную Осетию. Россия, защищая жителей Южной Осетии, большинство из которых граждане РФ, ввела войска в республику и после пяти дней боевых действий вытеснила грузинских военных из региона. В конце августа 2008 года Россия признала независимость Южной Осетии и другой бывшей грузинской автономии Абхазии. Руководители России не раз заявляли, что это признание отражает существующие реалии и пересмотру не подлежит. На сегодняшний день Южную Осетию признали такие государства, как Никарагуа, Венесуэла, Науру и Тувалу.

ФАТИМА ЦОРАЕВА

СИЛОЙ АККОР

В Северной Осетии около 1500 фермерских хозяйств, более тысячи из них являются членами АККОР - Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, кооперативов и других малых производителей сельхозпродукции. Осетинское региональное отделение, несмотря на скромные территориальные масштабы республики, стало вторым по численности в России, пропустив вперед себя только Краснодарцев. А на недавно прошедшем XXIX Съезде АККОР, состоявшемся в Москве, признано одно из лучших Ассоциаций страны в своей отрасли. О том, чем отличаются СПОКИ от колхозов, на что делается ставка в развитии агропромышленного комплекса республики и какая польза фермеру от АККОР, мы поговорили с руководителем североосетинской организации Игорем Кадзаевым.

- Инфоповод для интервью позитивный: только два региона страны получили такую высокую награду, как “Знамя АККОР”, один из них Осетия...

- Нашей организации вручили “Знамя АККОР” в Москве, на Съезде, в работе которого принимали участие практически все регионы Федерации. По результатам работы 2017 года два региона - Северная Осетия и Волгоградская область - признаны лучшими Ассоциациями в своей отрасли. Были вручены награды лучшим фермерам страны и руководителям крестьянских союзов, а также представителям аграрного бизнеса и общественных организаций, принимающих активное участие в развитии фермерского сектора. Среди награжденных были фермеры из Осетии, что очень приятно.

За 2017 год численность членов регионального отделения АККОР увеличилась на 1000 человек, учитывая небольшие масштабы Осетии, это внушительная цифра. Могу сказать, что работа, проделанная нашей командой, которая пришла в организацию в апреле 2016 года, достаточно серьезная. Удалось полностью закрыть все долговые обязательства перед центром. Сегодня АККОР действует в тесной связке с руководством республики, Минсельхозом, муниципалитетами районов, мы фактически изменили методы работы организации и уже видим результаты. Государство ставит задачу использовать максимально общественность в решении важных проблем, в том числе и в развитии агропромышленного сектора.

АККОР - это федеральная общественная организация, выражаясь образно - рабочий инструмент, которым надо умело пользоваться в вопросах поддержки фермера. Я вижу, что со стороны главы на-



“Если зайти в сеть супермаркетов или продуктовый магазин, то увидим только завезенную молочку - кефир, творог. При этом мы говорим об отсутствии рынка сбыта. На самом деле рынок сбыта есть, предприятия, которые работают на переработке молока, вынуждены покупать сырье за пределами республики - в Кабардино-Балкарии, Чечне”.

шего государства идет четкая политика по поднятию уровня сельского хозяйства. В форумах и мероприятиях АККОР участвуют представители всех ветвей власти. И тут еще можно сказать, что Ассоциация

фермеров выступает связующим звеном между фермерами и властными структурами. Региональная Ассоциация работает в достаточно напряженном режиме, решаются вопросы по лизингу, по работе с кредитами, банками, с документацией. Люди приходят со своими проблемами и насущными вопросами, и мы стараемся их решать.

- Сегодня с помощью АККОР фермеры Осетии могут брать в режиме льготного лизинга оборудование, сельскохозяйственную технику, племенных животных, долгое время такая опция для республиканских аграриев была не доступна из-за долговых обязательств...

- Как я уже сказал, в 2016 году мы смогли погасить долги перед федеральным АККОР и Росагролизингом - задача перед нами стояла сложная, но мы ее выполнили. Работаем в режиме льготного лизинга с 2016 года, причем республика получила право участвовать в льготном лизинге без предоставления залога, первоначального взноса. Достаточно ходатайства нашей организации. После пятнадцатилетнего перерыва в том же 2016-ом году нам удалось получить два трактора по условиям лизинга. На сегодняшний день лизинговый лимит, который получают наши сельхозпроизводители, с 5 миллионов вырос до 45, в планах довести его до 100 миллионов. Фермеры имеют возможность получить на выгодных условиях сельскохозяйственную технику, племенных животных, перерабатывающую технику. Кстати, отрадно отметить, что появилось желание заниматься переработкой, в частности, молока. Я могу сказать, что за довольно короткий период времени изменилось сознание людей, работающих на земле.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 7

1 июня - День защиты детей

"УЛЫБКУ, ПАПА!"

В один из самых светлых и ярких праздников для каждого ребенка даже самый суровый отец становится добрым и отзывчивым. Поэтому ко Дню защиты детей папы-полицейские Кировского района с удовольствием откликнулись на просьбу своих детей сфотографироваться вместе.



Хетаг, Дарина и Фидар ДЗГОЕВЫ с папой Артуром



Спартак и Марк ГАГКУЕВЫ с папой Аланом



Хасан и Карина КАНУКОВЫ с папой Аланом



Диана и Карина МИЛЬДЗИХОВЫ с папой Таймуразом



Давид и Астемир ТУАЕВЫ с папой Асланом



Сослан КОКОЕВ с папой Черменом

СНЯТЬ ФИЛЬМ О ПРАДЕДЕ

Правнучка Героя Советского Союза Хаджи-Умара Мамсурова режиссер Маргарита Эрнандес хочет снять художественный фильм о легендарном прадедушке, считая, что молодежь должна воспитываться на историях о нем, а не на тех киногероях, которых навязывают голливудские постановщики блокбастеров.

"О таком герое не то что рассказывать, но хочется показывать его. Я хочу снимать не документальный, а больше художественный фильм, потому что лично мне как режиссеру надоело смотреть на всех супергероев, бэтменов и суперменов, которыми я никогда не стану. Я считаю, что нужно брать пример с тех героев, которые на самом деле были, и чтобы наша молодежь подражала именно таким людям", - сказала она во Владикавказе телекомпании "Крылья TV".

В Северную Осетию из Испании Маргарита Эрнандес прилетела вместе с родителями и двумя братьями, чтобы принять участие в церемонии награждения лауреатов и победителей конкурса сочинений, приуроченного к 115-летию Хаджи-Умара Мамсурова.

По словам девушки, в каждый свой приезд в Осетию она слушает и записывает истории, которые удается собрать о легендарном прадедушке, однако, основным источником информации остается ее бабушка Ася.

"На самом деле, мне больше всего рассказывает о прадедушке моя бабушка, она очень много знает историй, так как она его дочь. Бабушка хранит много фотографий, и отец мне много чего рассказывал", - говорит Маргарита.

Ранее газета "Слово" писала, что внук Мамсурова Серхио Эрнандес прилетел в Осетию с семьей из Испании для того, чтобы принять участие в церемонии награждения победителей конкурса "Две судьбы - два символа партизанского движения в Отечественных войнах XIX - XX столетий", приуроченного к 115-летию генерал-полковника Хаджи-Умара Мамсурова. Помимо официальных призов, учрежденных Управ-



лением образования Владикавказ и Фондом культуры им. Азанбека Джанаева, Серхио подготовил от себя лично три специальных награды. В числе отмеченных им сочинений было написанное на осетинском языке.

Хаджи-Умар Джирович Мамсуров - генерал-полковник, участник Гражданской войны в Испании, советско-финской войны, Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза, первый заместитель начальника ГРУ. Под псевдонимом "полковник Ксанти" участвовал в Гражданской войне 1936-1939 годов в Испании, где был военным советником штаба республиканской армии.

Мамсуров послужил прототипом одного из героев романа Эрнеста Хемингуэя "По ком звонит колокол". Известный писатель и журналист Илья Эренбург полагал, что "многое из того, что Хемингуэй рассказал в романе "По ком звонит колокол" о действиях партизан, он взял со слов Хаджи".

АГУНДА ЦИБИРОВА

УЧИТЬСЯ КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ У КАСПЕРСКОГО

"Лаборатория Касперского" намерена открыть базовую кафедру на факультете математики и информационных технологий СОГУ в рамках подписанного соглашения о сотрудничестве в сфере образования. Об этом стало известно на встрече генерального директора компании Евгения Касперского с ректором университета Аланом Огоевым, сообщает пресс-служба СОГУ.



"Мы стремимся развивать компетенции в области цифровой экономики. В новом учебном году в СОГУ появится профиль подготовки - кибербезопасность. Партнерство с "Лабораторией Касперского" усилит практическое образование, даст возможность студентам и преподавателям превратить обучение в реальную проектную работу", - подчеркнул Алан Огоев.

Как сообщает ведомство, основными задачами новой кафедры станет подготовка специалистов и реализация научно-исследовательских проектов в области защиты информации.

Участники встречи отметили, что в этом месте будут собраны разные виды деятельности:

учебный процесс, научная деятельность, внеклассная работа со студентами.

"Лаборатория Касперского" - одна из крупнейших в мире частных компаний, работающих в сфере информационной безопасности. На протяжении многих лет сотрудничает с российскими вузами и поддерживает программы профильного IT-образования. По мнению Евгения Касперского, опыт и накопленные за годы борьбы с киберугрозами экспертные сведения "Лаборатории Касперского" помогут университету сформировать сильную базу знаний для студентов, выбравших в качестве своей профессии кибербезопасность.

ФАТИМА ЦОРАЕВА

"САМОЕ ПРЕКРАСНОЕ ПОСЛЕ ЛЮБВИ"

Профессиональный хореограф встретился со студентами факультета журналистики Северо-Осетинского государственного университета и рассказал о своем участии в известных проектах, о собственных планируемых постановках и поделился своей самой большой мечтой.

Имя Валерия Суанова давно и хорошо известно в республике. За плечами балетмейстера участие в успешных постановках и спектаклях по всему миру, собственные режиссерские проекты, а также пост руководителя Государственного академического ансамбля народного танца «Алан». С 2016 года Валерий исполняет главную партию в пластическом спектакле литовского режиссера-хореографа Анжели Холиной «Отелло».

Пластический спектакль - это особый вид искусства, в котором отсутствуют слова, а весь сюжет и эмоции передаются с помощью пластики и телодвижений.

«Самое сложное в этом спектакле - это за один день побывать в совершенно противоположных состояниях: от абсолютной любви до абсолютной ненависти. Присутствует очень большая эмоциональная нагрузка», - поделился он.

В скором времени ожидается постановка его собственного спектакля по роману Оскара Уайльда «Портрет Дориана Грея». Выбрав именно этот роман, он захотел показать актуальность проблемы сохранения чистоты души, подняв при этом темы любви и ненависти.

Размышляя о национальной хореогра-

фии, Суанов отметил, что ее необходимо развивать, усложняя и дополняя новыми элементами. Он рассказал, что во времена руководства «Аланом» ему хотелось показать людям свое собственное видение национального танца, в который он вносил современную хореографию.

«Мне хотелось модернизировать танец, но при этом оставить главную основу - национальную хореографию, для того чтобы люди в других странах, увидев его, могли сразу понять наши нравственные ценности, нашу ментальность», - сказал Суанов.

Отвечая на вопрос, что выбрать человеку искусства: остаться развивать культуру родной республики или уехать покорять столицу, Валерий Русланович рассказал, что необходимо духовно насыщаться за пределами своего края, но после возвращаться и делиться с людьми полученными знаниями.

«Моя большая мечта - сделать республику культурной столицей не только Кавказа, но и всего мира. Мне хочется делать только качественный продукт. А для этого нужно всесторонне развиваться, чтобы доносить искусство до людей, ведь оно самое прекрасное, что есть после любви», - завершил он.

ДИАНА КАИРОВА



УÆЛАХИЗЫ КАДÆН

ЙÆ ХОРЗДЗИНАЕДТÆ БИРÆ СТЫ

Уæд хъахъхæдуйраг Габысатаен сæ ноггуырды Алыксандр бæргæ рахуыдтой. Йæ фыд Захары зæрдыл дæр уыцы ном сæмбæлд. Фæлæ мад уырыссагау лæмæгъ араехстис æмæ та-иу хъæбулмæ Акка, зæгъгæ, бадзырдта. Бонтæ - фæдисонтæ. Лæппуйæн та йæ райгуырды зын, æндæр...

Акка скъолайы хорз ахуыр кодта. Чиныг кæсын уарзта æмæ, æвæццæгæн, уый тыххæй. Æфсæддон литературæмæ здæхт рахаста. Гражданнаг хæсты хъайтарты тохы хабæрттæ йæ фондз æнгуылдзы хуызæн зыдта. Ахуыргæнджытæ афтæ, æмæ афицер суыдзæн. Уый та Грознайы балæууыд. Уым кооперативон техникуммæ ахуыр кæнынмæ бацыд.

Уалынмæ Аккайы ныхыл хъысмæты тызмæг "хæххытæ" сæхи æвдисын райдыдтой. Фыццаг финтимæ хæсты архайдта. Уыцы быцæу цыбыр рæстæг ахаста. Фæлæ нæмыджы амæттаг фæуынæн иу уысм дæр - æгъгæд. Лæгæй-лæгмæ хъæбысхæсты дæр бацыд. Йæ цæрдæгдзинады æмæ йæ тыхы руаджы знагæн йæ хæцæнгæрз ратыдта æмæ йæ ноджы уацары дæр райста.

Фыдыбæстæйы Стыр хæст куы райдыдта, уæдмæ Акка фæлтæрд æфсæддон ссис. Хæцæнгæрзы цалдæр хуызæй архайын базыдта. Знаджы цæстытæм уæндонæй кæсын райдыдта. Къухтæй хæсты бирæ фæзилæнтыл фæцæйдагъ. Тохы заман хъуыддаг айдагъ хъаруйæ нæ цæуы. Ныфс дæр ма дзы хъæуы. Гуырдагъ уыдис уымæй хайджын.

Акка - Хъахъхæдурмæ йæ хæдзармæ писмотæ араех æрвыста. Кæд-иу цыфæнды уæззау уавæрты бахауд, уæддæр гæххæттæ гæбазыл йæ ныфсæвæраен ныхæстæн кæрон нæ уыд. Иуахæмы сæм фыста: "Мæнæн мæ хæсты сæр мæ райгуырæн бæстæ у æмæ мæхи лæмæгъæй нæ равдисдынæн. Мæ зынаргъ бинонтæ, уæ уынмæ бæллын, фæлæ нын фембæлы-



Аккайы хæрзиуджытæ



нæн дæр рæстæг уæлахизы фæстæ уыдзæн".

Ленинграды облæсты ис горæт Тихвин. Волховы фронты æфсæддонтæ 1944 азы йæ бацæуæнты карз тох саматдой. Акка æмæ ногираг Багаты лæппу иу взводы уыдысты. Уыцы бон дæр фæрсæй-фæрстæм хæцыдысты. Немыцæгтæ сæ комкоммæ бæрзонд ранæй æхстой. Иу уысмæ цыма дуне дæр рафæлдæхт, уыйау тыгъд быдыры цæвæг марæг бæрæг нал уыд. Аккайæн йæ къах фæцæф. Куы ахаудта, уæд ма Багайы-фырт кæм дæ, зæгъгæ, ныхъхæр ласта. Ногираг лæппу йын йæ замана айхъуыста. Йæ цæстытæ йæ ацахстой.

Хæст æрсабыр. Тохы быдырæй санитартæ цæф салдæттæ хæссынц. Багаты лæппу семæ фембалд. Акка дзурыны хъом нал уыд, афтæмæй йыл бамбæлд. Туг бирæ фесæфта. Госпи-

талы хирургтæ бæргæ архайдтой, фæлæ уæддæр йæ зæнг нал сбæззыд. 1944 азы дыууæ лæдзæджы æнцæйтты йæ райгуырæн хæдзармæ ссыдис.

Зондæй сахъат - мæгуыр у, уæнгцух лæг æмбаргæ уæд, æндæр кæддæр-риддæр йæхи æмæ йæ бинонты фæдæрдзæн. Аккайы ма ноджы сылгоймагæй амонд дæр фæцис. Хъайтмазты рæсугъд чызг Оля йæ фарсмæ куы æрбалæууыд, уæд йæ къона рæсугъд фæлгонц райста. Дыууæ уарзæгой уды цардмæ иу фæндаг равзæрстой.

Уæд дыууæ уарзон адæймаджы хъысмæт фидар тæгтæй бабаста, уымæн бирæ æвдисæнтæ ис. Фыццаг-жыдæр уый, æмæ сын не сфæлдисæг бирæ цот ралæвар кодта. Амырхан, Руслан, Арсен - йæ фырттæ, Тинæ æмæ Таня - йæ чызджытæ. Ныйарджытæй хорз хъомылад райстой. Цалх æмæ сæмæн кæрæдзийы акка-

куыд сты, афтæ адон дæр адæмæн бæззынц.

Акка хæсты фæстæ мæгуыр азты дуканийы хицæуттæй Мызуры, Алагыры бирæ азты дæргъы бакуыста. Бонзонгæ, æнæхин адæймагæй фæцæрд. Адæм дзаумайы хорзмæ уыйбæрц нæ бæллыдысты, къæбæры исыл куыд архайдтой. Сидзæр сывæллæттæ адджинагæй рæвдауын уарзта. Йæ мызды иу хай-иу уыцы лæвæрттыл ацыд.

Алагыры Революцийы уынджы йæ сыхбæстæн агургæ æмæ æнæаргæ хистæр уыди. Цалынмæ хæстоны зæрдæ йæ куыстæй нæ банцад, уæдмæ адæмæн Хуыцауæй хорздинад куырды. Тохы заман йæ ныфс никуы асастис æмæ кæстæртæн дæр уый фæдзæхста. Йæ лæгдзинадтæ мæрдтæм нæ ахаста, фæлæ сæ кæмæн ныуагъта, уыдон цардæфсæст уæнт.

НОГ ÆЛВÆСТ ХЪУЫДЫТÆ

Адæймаг йæ куыст куы уарзта, уæд цæстытæй худы.
Адæймаг зæрдæйæ цы хъуыддагмæ бавнала, уымæн æнæ фесгуыхгæ нæй.
Зæрдæйы рæсугъд æнкъарæнтæ нæ сыскъуындзынæ.
Цардæн сабырдзинад - йæ хос.
Хъуыддагъы бастдзинад æмæ хæлардзинад хæхтæ афæлдахынц.
Дон эмисджын зæххы куыд хъары, азтæ дæр афтæ згъорынц.
Сыхы æнгомдзинадæн стыр хъомыс - иумæйаг куыд.
Ныйарæгæн йæ цоты цæстæнгас - дохтыры хосæй тыхджындæр.
Сасир галуæрдонæн разуæзы хос дæр нæу æмæ фæстæуæзы хос дæр нæу.
Зæххæн хиды æрта æмæ доны æрта æмхъомыс сты.
Æнæниз куы уай, уæд алы бон дæр бæрæгбон.
Карды фындзыл - сæкæры къæртт.
Халæг у, аразын нæ зоны.
Азтæ батонин амонд у.
Хистæр сæм цума нæ дзуры, кæстæр зивæг нæ кæны.

Адæймагæй хатыр куы ракурай, дæ уыд уымæй сыгъдæг кæныс.
Мадæн йæ цот удхортæ сты.
Хуыцауæй лæвæрд хорздинадыл кусын хъæуы.
Фыдыкæртæй - амонд нæ хъахъхæнæг.
Исты дын куы æнтыса, уæд размæ сабыррай цæуын дæр хорз у.
Лæг æмæ ус къæбицы исыл æмхуызонæй куы тыхсой, бæркад дæр дзы уæд ваййы.
Рæстæджы æнæрцæф дугъоныл саргъ сæвæрын базыдта.
Бинонтæ, æнæниздзинад, фæллой - фынджы æртæ къахы.
Уды райгонд уавæр - амонд.
Фидæнмæ бæллын нæ, фæлæ тырнын хъæуы.

Сыхаг сыхаджы фæрсы:
- Ды амондджын лæг дæ уый зоны?
- Цæмæй?
- Дæ фарсмæ кæй цæрын, уымæй.

ФÆЛЛОЙУАРЗАГ СТЫ

Хъахъхæдур районы рагондæр хъæутæй у. Цы адæм дзы цæры, уыдон иууылдæр - фæллойуарзаг. Хиæхуысадон хæдзарæдты райрæстмæ стыр бавæраен хæссынц. Хъæубæстæгты кæртыты фосы куыстмæ разæнгардæй æвналынц. Хъомрæгъаумæ хизынмæ цы стуртæ раскъæрынц, уыдон сæдæгæйттæй нымайынц.

Скъæттæ мидæг галтæ фыдызгæлæн дарын æнæпайда хъуыддаг нæу. Цалынмæ алы стурæ уæз дæр 450-500 килограммæ схиза, уæдмæ гыццыл рæстæг нæ рацæуы. Дæ фæллой база-радмæ æддыхстæй радтай, уæд дзы цы ныхасаг и. Фæлæ дзидзауæйгæнæг физонæг æгæр бирæ уарзы. Йæхи æфтиагыл архайы. Уымæ бафидæуын - тухæнтæн йæ тухæн.

Лæг йæ фыдæбонæн аргъ скæнын зоны. Галæн цы бацагуры, араех уый нæ райсы. Иу сом къаддæр куы фæуа, уæддæр ын уый йæ дзыппыл

æнæфæзынгæ нæу. Хор зынаргъæй æлхæны, хос дæр афтæ. Сомы фæлхасæй ахæм уавæрты æфтиаг райсын æнцон нæу, фæлæ бынæттон 50 бинонтæ афтæмæйты дæр сæ хъуыддаг аразынц.

Æнтыстджындæртæ - Туаты Таймураз, Хъалæгаты Зауыр æмæ Батраз, Брцъиаты Созыр, Габысаты Виктор æмæ иннæтæ. Хъæуккаг лæгæй æгуыст у зæгъын не 'мбæлы. Зæххæй хъæмпы хал куы сиса, уый дæр фæллой у. Йæ сæрты куы ахиза, уæд та - магуса. Фæлæ Хъахъхæдурæ уыдон не сты.

ВО ВЛАДИКАВКАЗЕ ОТКРЫЛСЯ 13 000-ЫЙ МАГАЗИН КОМПАНИИ X5 RETAIL GROUP

Торжественное открытие 13 000-го магазина компании X5 Retail Group состоялось во Владикавказе. Юбилейным стал универсам "Пятерочка".

Открывшийся магазин является девятым в Северной Осетии, но уже к концу 2018 года планируется заметно увеличить их количество.

"Около 15-ти магазинов мы планируем дополнительно открыть в республике до конца текущего года", - сообщил директор по развитию торговой сети "Пятерочка" Игорь Плетнев.

Реализация намеченного плана позволит создать еще около 300 новых рабочих мест. Как рассказали представители торговой сети, в "Пятерочках" сделан акцент на высокий уровень сервиса, а также свежесть и качество товаров. Особое внимание уделяется продукции местных производителей, доля которых в ассортименте сейчас составляет 16%.

"На данном этапе мы только начинаем изучать местных производителей для того, чтобы выявить покупателями спрос. Мы отбираем наиболее известных и проверенных поставщиков, после чего договариваемся с ними о сотрудничестве", - прокомментировал директор Южного и Северо-Кавказского дивизионов торговой сети "Пятерочка" Геннадий Таран.

"Если местный производитель гарантирует качество продукции и мо-



жет обеспечить необходимый объем поставок, то у него появляется возможность попасть как на региональный, так и на федеральный рынки", - добавил он.

Министр экономического развития республики Казбек Томаев отметил, что деятельность компании в регионе имеет немаловажное значение для

его инвестиционной привлекательности. Другими словами, развитие крупных торговых сетей повышает "экономический имидж" Северной Осетии.

"Мы надеемся, что открытие подобных магазинов станет импульсом, который будет положительно воспринят инвесторами", - сказал Томаев.

Также в день торжественного открытия универсама было подписано соглашение между компанией X5 Retail Group и Правительством Северной Осетии о сотрудничестве и взаимодействии сторон, направленное на повышение инвестиционной привлекательности республики и развитие розничной торговли на территории региона.

"Соглашение будет способствовать реализации ряда положений стратегического документа. Нужен экономический прорыв, нужны неординарные решения и все это для того, чтобы повысить качество жизни наших граждан", - отметил Председатель Правительства республики Таймураз Тускаев.

В свою очередь директор по взаимодействию с органами государственной власти X5 Retail Group Станислав Наумов подчеркнул, что компания намерена ответственно относиться к своему присутствию на рынке Северной Осетии.

"Мы активно развиваемся и при этом уделяем пристальное внимание качеству обслуживания", - отметил Наумов.

ДИАНА КАИРОВА

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 3

Появилось желание строить свое производство со знаком высокого качества, закупать породистый скот молочного и мясного направлений, получать натуральное молоко. За последние годы мы привыкли видеть в продаже порошковые молочные продукты, а сейчас появляются "первенцы", хозяйства, которые начинают делать добротный сыр, сметану, кефир из натурального молока. Ведь это вопрос здоровья нации, если жители республики будут иметь возможность покупать на прилавках наших магазинов натуральный продукт. И, конечно, таким хозяйствам нужно помогать, мы с удовольствием это делаем.

- В фермерских хозяйствах часто хромает умение обращаться с документацией? Есть что предложить АККОР в этом вопросе?

- Сегодня перед фермером стоит еще одна большая проблема - доступность кредитов в плане подготовки необходимой документации. Очень трудно идет у наших фермеров бухгалтерский учет, подготовка пакета документов для получения кредита. Абсолютное большинство, процентов 80%, не могут подготовить бумаги, тем более, когда речь идет об электронной документации. Наши сотрудники оказывают полное содействие в этих вопросах.

- Освоение горных территорий - одно из главных направлений в Стратегии развития республики - у фермеров Осетии есть планы на этот счет?

- Горы Осетии - это огромная территория, которую нужно осваивать. Люди уехали из горных районов, и эта земля осталась невогребанной, упущены уникальные возможности. Если помните, Осетия славилась своим овцеводством, которое было сосредоточено в горах, животные пас-

СИЛОЙ АККОР

лись в экологически чистых районах, на прекрасных лугах. Крупный рогатый скот также отгоняли на летние пастбища, снижалась себестоимость мяса и молока. Понятно, что навряд ли мы сможем сразу построить в горных районах хозяйства-гиганты, занять эту нишу смогут представители мелкого и среднего бизнеса. Уже есть фермеры-энтузиасты, которые работают в горах: в Даргавсе, Алагирском, Дигорском ущельях, в Ирафском районе. И им, конечно, нужна помощь - специальная техника, которая бы могла работать в горных условиях.

- Сельхозпроизводители говорят, что молоко и мясо сегодня производить в мелких хозяйствах не выгодно, низкая цена, финансовые затраты практически не окупаются, рынок сбыта отсутствует.

- Население республики более 700 000 тысяч человек, этих людей надо кормить. Если зайти в сеть супермаркетов или продуктовый магазин, то увидим только завезенную молочку - кефир, творог. При этом мы говорим об отсутствии рынка сбыта. На самом деле рынок сбыта есть, предприятия, которые работают на переработке молока, вынуждены покупать сырье за пределами республики - в Кабардино-Балкарии, Чечне. Другое дело, что сырье действительно стоит дешево и отдельным мелким производителям жить сегодня реально тяжело. Прав фермер со своей стороны - сырье он может продать только по низкой цене, а ведь это тяжелый труд, который не каждый выдержит. Прав и переработчик, который закупая сырье, реально сбивает цену. Обвинять его в этом нельзя - он хочет зарабатывать. Таковы законы рынка. На мой взгляд, выход один - надо переходить к переработке своего собственного сырья -

тогда все эти вопросы снимутся. Понятно, что у мелкого производителя нет таких денег, и тут на помощь приходит кооперация, практика, которая уже успешно используется многими российскими регионами.

- Кооперация - популярная сейчас тема, ее муссируют СМИ, какие преимущества дает объединение в СПОКи, наверное, у многих возникают ассоциации с колхозами и совхозами?

- Современная кооперация не предусматривает возвращения к принципам колхозных и совхозных хозяйств,

- Горы Осетии - это огромная территория, которую нужно осваивать. Люди уехали из горных районов, и эта земля осталась невогребанной, упущены уникальные возможности. Если помните, Осетия славилась своим овцеводством, которое было сосредоточено в горах, животные паслись в экологически чистых районах, на прекрасных лугах. Крупный рогатый скот также отгоняли на летние пастбища, снижалась себестоимость мяса и молока.

она строится на других позициях - когда несколько производителей объединяются и строят, к примеру, перерабатывающий цех. Сельскохозяйственный потребительский кооператив (СПОК) фактически работает для своих членов, выполняя какие-то задачи. К примеру, один такой СПОК, если участвует в грантовой программе, может получить до 70 миллионов рублей, фермер-одиночка такую сумму никогда не получит. Ведь по законодательству займ в виде гранта составляет лишь 60%, а собственные средства грантообладателя должны составлять 40%,

как правило, таких денег у фермеров нет. А вот объединившись в несколько хозяйств, могут без особого труда получить такую приличную финансовую поддержку на свое развитие. Я считаю это направление сегодня наиболее перспективным. Пермский край, Липецкая область, другие успешные регионы страны уже давно практикуют принцип кооперации и только выигрывают от этого. Нужно перенимать их опыт, переносить на нашу землю.

Помочь фермеру Осетии понять, в чем преимущества СПОКов и перейти на эту форму работы - одна из важнейших задач АККОР на сегодняшний день. С возникновением таких кооперативов станут появляться перера-

батывающие производства, и вопросы низкой себестоимости сырья постепенно перестанут беспокоить наших фермеров, потому что продавать они будут уже продукт. В советские времена перерабатывающие производства были в каждом районе республики, и проблем со сбытом не было. На мой взгляд, на сегодняшний день есть два реальных козыря, с помощью которых можно поднять агропромышленный комплекс республики - это развитие переработки сельхозпродукции и кооперация.

МИЛЕНА САБАНОВА

“СКАЖИ НАРКОТИКАМ НЕТ”

Под лозунгом “Скажи наркотикам нет” прошло очередное антинаркотическое мероприятие благотворительного фонда “Спасательный круг”. Сотни школьников и студентов, а также чиновники республики посетили мероприятие.

“Спасательный круг” проводит свои акции с 2008 года, по словам руководителя фонда Геннадия Дзгоева, обычно акции проводятся в преддверии Дня здоровья или международного Дня борьбы с наркоманией. Однако, как отметил Дзгоев, проблема наркомании на сегодняшний день настолько глобальна и актуальна, что проводить профилактические работы нужно, не останавливаясь.

Традиционно в начале акции собравшимся показали фильм о разрушительной силе наркотических и психотропных веществ, одна за другой на экране сменялись картинки искалеченных и погибших от наркотиков людей, преимущественно - совсем молодых.

“Фильм очень страшный - это называется шокотерапия, то есть молодежь эти ужасы в фильме увидит, испугается и, скорее всего, уже никогда не захочет повторить”, - сказал Геннадий Дзгоев.

Несмотря на ужасающие истории и кадры, внимание собравшихся организаторы больше акцентировали на позитивное - показали фильм и рассказали о выдающихся осетинских спортсменах. Кроме того, на акцию пригласили множество чиновников, спортсменов и деятелей культуры - все они обратились к молодежи с призывом правильно сориентироваться в жизни, брать пример с достойных людей, вести здоровый образ жизни и заниматься искусством, спортом или наукой.

“Мне очень приятно видеть в этом зале столько молодежи. На самом деле в начале мероприятия были показаны страшные кадры, они накладывают свой отпечаток на наш маленький, но многонациональный народ, и я думаю, что каждый из вас сегодня сделает свой вывод,

свой правильный выбор и задумается над тем - надо ли ему это”, - сказал председатель Республиканского Комитета по делам молодежи Руслан Джусоев.

“Я сидел в зале, смотрел на нашу молодежь и радовался: какая красивая у нас нация, какой у нас великий генофонд. И дай бог, чтобы вы все, молодые юноши и девушки, нашли свое счастье и чтобы наша Осетия процветала, и больше было у нас красивых, талантливых, спортивных, музыкальных детей, здоровья вам всем и счастья”, - сказал министр культуры республики Руслан Мильдзихов.

“Я надеюсь, что вы максимально дистанцируетесь от этих проблем, надеюсь, что наша молодежь будет брать пример с наших деятелей искусств и великих спортсменов. Не приближайтесь к наркотикам, занимайтесь спортом и ведите здоровый образ жизни”, - обратился к молодежи чемпион мира, Европы и Европейских игр, призер Олимпийских игр и главный тренер республики по вольной борьбе Хетаг Газумов.

Завершилась акция выступлениями артистов осетинской эстрады.

“Мне кажется, что на сегодняшний день проблема наркомании - одна из самых важных проблем не только в нашей республике, но и по всей России, поэтому действительно важно проводить подобные профилактические акции. Молодые люди должны понимать, насколько это серьезная тема, делать правильный выбор и не позволять своему окружению встать на неправильный путь”, - поделилась впечатлениями студентка факультета бизнеса и управления СОГУ Ксения Туаева.

АГУНДА ЦИБИРОВА



АБЕЛЬ САНЧЕС: “БОЙ ГАССИЕВА И УСИКА ДОЛЖЕН СОСТОЯТЬСЯ 21 ИЮЛЯ”

Абель Санчес, тренер Мурата Гассиева, сообщил, что финальный поединок WBSS с Александром Усиком должен состояться 21 июля. Об этом сообщает SPORT.RU.



“У меня есть информация, что бой Мурата и Александра должен состояться 21 июля. При этом мы до сих пор не знаем, где пройдет поединок, поскольку место встречи Гассиева и Усика еще не определено. Ситуация какая-то безумная”, - сказал Санчес Bad Left Hook.

Напомним, бой Усик-Гассиев был запланирован на 11 мая в Джидде, но из-за травмы Александра Усика бой был перенесен. После этого российская сторона заявила о намерении провести поединок в Сочи или Москве.

ВО ВЛАДИКАВКАЗЕ СОСТОЯЛСЯ ЧЕМПИОНАТ ПО ПЕЙНТБОЛУ СРЕДИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ РОСГВАРДИИ

Во Владикавказе прошел чемпионат по пейнтболу среди подразделений республиканской Росгвардии. В масштабных соревнованиях в составе восьми команд приняли участие 80 сотрудников и военнослужащих ведомства.



После проведения жеребьевки были определены соперники, которые провели по две встречи. Для победы участникам было необходимо поразить как можно больше соперников, при этом надо было не угодить под “выстрелы” оппонентов. Главным судьей чемпионата выступил начальник территориального Управления Росгвардии по республике, полковник полиции Эльбрус Рамонов.

“Инициатива личного состава ведомства по проведению данного соревнования заслуживает уважения,

так как помимо поддержания здорового образа жизни, спортивного развития такие мероприятия способствуют укреплению духа коллективизма”, - подчеркнул он.

Подобные спортивные мероприятия росгвардейцы проводят и с молодежью республики с целью военно-патриотического воспитания, чтобы каждый желающий смог исполнить свою мечту - принять участие в совместной операции “Плечом к плечу” с настоящими спецназовцами.

СОБ. ИНФ.

Учредитель:
Комитет по делам печати
и массовых коммуникаций РСО-А

Главный редактор
А.К. ОЛИСАЕВА

**Адрес редакции, издателя,
типографии:**
362015, РСО-А, г. Владикавказ,
пр. Коста, 11.

E-mail: gazeta.slovo@mail.ru
Интернет-версия газеты -
www.gztslovo.ru

Телефоны редакции:
приемная/факс - 25-63-12;
бухгалтерия - 25-91-96;
корректорская - 25-64-17.
Индекс 53900. Тираж 1627 экз.
Заказ №648. Печать офсетная.
Материалы на коммерческой
основе помечены буквой -R-

Отпечатано в АО
“Осетия-Полиграфсервис”
Подписано в печать: по графику -
18.00, фактически - 18.30,
31.05.2018 г.

Корректоры
Л. Черджиева, З. Качмазова

При перепечатке материалов ссылка на
газету “Слово” обязательна.
Газета зарегистрирована в
Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых
коммуникаций по РСО-А.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ 15-00145 от 30.05.2017 г.